

Vienna Insurance Group v České republice:

Nové sídlo podniku pro Kooperativu a ČPP

Ocenění jako „nejlepší kancelářská budova“ v rámci mezinárodního realitního veletrhu MIPIM

Nové podnikové sídlo obou českých koncernových společností **Kooperativa** a **ČPP** koncernu **Vienna Insurance Group** bylo v rámci udělování **MIPIM Awards**, které je součástí mezinárodního realitního veletrhu v Cannes, oceněno jako „nejlepší kancelářská budova roku 2011“.

Projekt „Main Point Karlín“ se v této kategorii dokázal jasně prosadit mezi 100 uchazeči ze 47 zemí. Kromě neobvyklé architektury byly oceněny zejména ekologické aspekty projektu. Charakteristický vzhled budovy podtrhují barevné prvky. Stavba, kterou navrhla renomovaná česká architektonická kancelář DaM, se vyznačuje optimalizovaným systémem osvětlení a ekologickým chladícím systémem, využívajícím vodu z blízké Vltavy. Na základě trvalé udržitelnosti takto postavené budovy bude podána žádost o certifikaci úřadem U.S. Green Building Council LEED (Leadership in Energy and Environmental Design), který vydává osvědčení o dodržování standardů pro stavby chránící životní prostředí, šetřící zdroje a vyhovující požadavku trvalé udržitelnosti.

„Česká republika je jedním ze stěžejních trhů Vienna Insurance Group. Silný růst v uplynulých letech si i z hlediska prostorových potřeb vyžadoval progresivní a trvale udržitelné řešení. Mám radost, že naši kolegové z Kooperativy a ČPP se již brzy přestěhují do nového podnikového sídla v Praze. V plánovací fázi nám všem záleželo zejména na použití moderních, ekologických technologií, odpovídajících nejvyšším standardům“, uvádí **Dr. Günter Geyer**, generální ředitel **Vienna Insurance Group**.

Údaje o budově

Budova nabídne moderní a atraktivní pracoviště přibližně 1200 pracovníkům českých koncernových společností Kooperativa a Česká podnikatelská pojišťovna (ČPP). Nachází se v pražské čtvrti Karlín a disponuje výborným dopravním napojením na metro.

Podlaží	13 podlaží, z toho 10 nadzemních
Užitná plocha podlaží	36 000 m ²
Kancelářská plocha	22 000 m ²
Pracovní místa	1 200
Místa v garážích	270
Ostatní	Certifikát LEED
Poloha	Praha 8 – Karlín

Vienna Insurance Group (VIG) je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX. Vienna Insurance Group se sídlem ve Vídni patří mezi přední pojišťovací skupiny v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.

Vienna Insurance Group (VIG) je na rakouském trhu zastoupena společnostmi Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.

S dalšími otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP (VIG)
Mag. Alexander Jedlicka
Vedoucí odboru Public Relations
Schottenring 30, 1010 Vídeň
Tel.: +43 (0)50 350-21029
Fax: +43 (0)50 350 99-21029
E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com

Tiskovou informaci najdete i na adrese <http://www.vig.com>